
JILPT アーカイブ No.79 

雇用保険受給者等の就職の実態―雇用保険受給資格取得者実態調査― 

(調査シリーズ No.168)の Read me 

本アーカイブデータについて、注意が必要な箇所を以下に示しました。 

[データに関する注意] 

１．自由記述欄の記入内容は含めていません。 

２．非該当の扱いについて 
非該当については、システム欠損値ではなく「8」「88」「888」「8888」となっています。 

３．ハローワークでの記入内容にもとづく変数として、調査回答者の属性区分（受給状況及
び就職時期）を示す変数（変数名：zokusei）がデータに含まれています。詳細は報告書
（p. 1-3、p.167）に記載されています。 

４．秘匿処理のため、問１「年齢」、問 14「離職した企業での給与（月額）」、問 32「再就職
先での初任給（月額）」は下記の通りカテゴリ化しています。 

調査項目 変数 カテゴリ数 各カテゴリの内容(ラベル) 

問１ 
年齢 

q1_ca 6 

20代 
30 代 
40 代 
50 代 
60 歳以上 
無回答 

問 14 
離職した企業での給与 

（月額） 
q14_ca 7 

10万円未満 
10 万～14 万円 
15 万～19 万円 
20 万～24 万円 
25 万～29 万円 
30 万円以上 
無回答 
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問 32 
再就職先での初任給 

（月額） 
q32_ca 7 

10万円未満 
10 万～14 万円 
15 万～19 万円 
20 万～24 万円 
25 万～29 万円 
30 万円以上 
無回答 

[報告書の正誤] 

１．問 14「離職した企業での給与（月額）」、問 20「求職期間中に、これ以上でないと再就
職したくないと考えていた最低の給与月額（税込み）」、問 32「再就職先での初任給（月
額）」について 
報告書 p.20の注釈 12に記載の通り、報告書の本文では、100 万円を超える回答を無

回答として処理しています。アーカイブデータでも同様の処理をしています。一方で報
告書の付属統計表では、100 万円を超える回答を有効回答扱いとした場合の統計を掲載
しています。このため当該の設問について、アーカイブデータと付属統計表の値は一致
しません。 

２．問 18「応募回数が最も多かった時期」、問 26「雇用保険の受給終了時から現在までの
就業経験の有無」、問 26 付問１「勤め先を辞めた理由」、問 26 付問２「自己の希望や
都合によって会社を辞められた具体的な理由」について 
報告書の付属統計表（p.191、p.212-214）に誤りがありました。正しくは以下の表の

通りです。なお、以下の表の表側「問 14 離職前の給与」の値は、100 万円を超える値
を無回答とした場合の統計です。 
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全
体

給
付
制
限
期
間
中

所
定
給
付
日
数
の
前
半

所
定
給
付
日
数
の
後
半

雇
用
保
険
の
受
給
終
了
後

企
業
へ
応
募
は
し
な
か
っ

た

無
回
答

2304 385 414 436 344 291 434
100.0 16.7 18 18.9 14.9 12.6 18.8

907 176 197 157 103 121 153
100.0 19.4 21.7 17.3 11.4 13.3 16.9
1383 209 214 277.0 240 168 275
100.0 15.1 15.5 20.0 17.4 12.1 19.9

172 50 20 31 25 19 27
100.0 29.1 11.6 18.0 14.5 11 15.7

490 88 92 103 78 53 76
100.0 18 18.8 21.0 15.9 10.8 15.5

508 118 105 111 79 34 61
100.0 23.2 20.7 21.9 15.6 6.7 12.0

517 97 112 101 70 50 87
100.0 18.8 21.7 19.5 13.5 9.7 16.8

607 32 83 89 90 135 178
100.0 5.3 13.7 14.7 14.8 22.2 29.3

124 21 33 24 12 7 27
100.0 16.9 26.6 19.4 9.7 5.6 21.8

833 190 167 163 118 79 116
100.0 22.8 20.0 19.6 14.2 9.5 13.9

458 89 78 101 72 48 70
100.0 19.4 17.0 22.1 15.7 10.5 15.3

350 48 56 58 60 44 84
100.0 13.7 16.0 16.6 17.1 12.6 24.0

489 32 76 81 74 108 118
100.0 6.5 15.5 16.6 15.1 22.1 24.1

508 68 74 92 102 81 91
100.0 13.4 14.6 18.1 20.1 15.9 17.9

675 118 125 134 101 80 117
100.0 17.5 18.5 19.9 15.0 11.9 17.3

392 80 74 76 47 44 71
100.0 20.4 18.9 19.4 12.0 11.2 18.1

559 110 114 104 69 59 103
100.0 19.7 20.4 18.6 12.3 10.6 18.4

125 3 21 26 18 22 35
100.0 2.4 16.8 20.8 14.4 17.6 28.0
1336 254 252 246 182 177 225
100.0 19.0 18.9 18.4 13.6 13.2 16.8

296 39 48 68 48 34 59
100.0 13.2 16.2 23.0 16.2 11.5 19.9

493 77 77 86 80 65 108
100.0 15.6 15.6 17.4 16.2 13.2 21.9

117 11 31 26 23 6 20
100.0 9.4 26.5 22.2 19.7 5.1 17.1

53 4 6 10 10 7 16
100.0 7.5 11.3 18.9 18.9 13.2 30.2

228 32 35 35 50 27 49
100.0 14.0 15.4 15.4 21.9 11.8 21.5

445 79 57 93 60 61 95
100.0 17.8 12.8 20.9 13.5 13.7 21.3

489 86 88 99 74 55 87
100.0 17.6 18.0 20.2 15.1 11.2 17.8

376 74 76 79 52 36 59
100.0 19.7 20.2 21.0 13.8 9.6 15.7

234 45 44 44 37 31 33
100.0 19.2 18.8 18.8 15.8 13.2 14.1

488 65 105 83 66 75 94
100.0 13.3 21.5 17.0 13.5 15.4 19.3

問
２
性
別

男

女

20代

 全体

30代

40代

50代

60歳以上

問
１

年
齢

1年未満

1年以上5年未満

正社員

契約社員

ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ

派遣労働者

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

1,000人以上

100～999人

30～99人

30万円以上

問
７

勤
続
年
数

問
８

従
業
員
規
模

問
９

就
業
形
態

問
１
４

離
職
前
の
給
与

その他

10万円未満

10万円～14万円

15万円～19万円

20万円～24万円

25万円～29万円

30人未満

官公営

問18　また、応募書類を提出したり、面接を受けるなど企業への応募回数が最も多かった時
期はいつですか。（最も当てはまるもの1つに○をつけてください。）
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全
体

週
2
0
時
間
以
上
の
雇
用
労
働
を

し
た
こ
と
が
あ
る
（

公
務
員
・
自

営
業
を
除
く
）

週
2
0
時
間
未
満
の
就
業
を
し
た

こ
と
が
あ
る

一
度
も
就
業
し
て
い
な
い

公
務
員
で
あ
っ

た
こ
と
が
あ
る

自
営
業
（

請
負
を
含
む
）

で
あ
っ

た
こ
と
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

801 167 234 364 7 5 6 49
100.0 20.8 29.2 45.4 0.9 0.6 0.7 6.1

261 45 51 147 1 3 1 17
100.0 17.2 19.5 56.3 0.4 1.1 0.4 6.5

538 121 182 216 6 2 5 32.0
100.0 22.5 33.8 40.1 1.1 0.4 0.9 5.9

41 15 12 14 - - - 3
100.0 36.6 29.3 34.1 - - - 7.3

160 40 44 65 1 1 3 10
100.0 25.0 27.5 40.6 0.6 0.6 1.9 6.3

118 33 43 36 3 - - 10
100.0 28.0 36.4 30.5 2.5 - - 8.5

141 33 49 56 1 1 1 8
100.0 23.4 34.8 39.7 0.7 0.7 0.7 5.7

338 45 84 192 2 3 2 18
100.0 13.3 24.9 56.8 0.6 0.9 0.6 5.3

30 10 11 6 1 - - 3
100.0 33.3 36.7 20.0 3.3 - - 10.0

240 73 72 86 4 2 3 15
100.0 30.4 30.0 35.8 1.7 0.8 1.3 6.3

147 37 49 56 - - 2 8
100.0 25.2 33.3 38.1 - - 1.4 5.4

132 18 43 70 1 1 - 5
100.0 13.6 32.6 53.0 0.8 0.8 - 3.8

230 25 52 138 1 - 1 15
100.0 10.9 22.6 60.0 0.4 - 0.4 6.5

203 30 59 108 2 - - 8
100.0 14.8 29.1 53.2 1.0 - - 3.9

244 59 65 105 1 1 4 17
100.0 24.2 26.6 43.0 0.4 0.4 1.6 7.0

131 28 42 56 1 2 - 11
100.0 21.4 32.1 42.7 0.8 1.5 - 8.4

156 33 53 68 1 - 1 7
100.0 21.2 34.0 43.6 0.6 - 0.6 4.5

43 12 10 18 1 - 1 3
100.0 27.9 23.3 41.9 2.3 - 2.3 7.0

425 71 119 216 2 2 5 25
100.0 16.7 28.0 50.8 0.5 0.5 1.2 5.9

114 27 34 49 2 - - 7
100.0 23.7 29.8 43.0 1.8 - - 6.1

204 47 67 80 2 2 - 14
100.0 23.0 32.8 39.2 1.0 1.0 - 6.9

35 17 8 11 - - - 1
100.0 48.6 22.9 31.4 - - - 2.9

18 5 4 6 1 - 1 1
100.0 27.8 22.2 33.3 5.6 - 5.6 5.6

112 24 44 40 1 - - 8
100.0 21.4 39.3 35.7 0.9 - - 7.1

165 41 49 65 3 2 1 12
100.0 24.8 29.7 39.4 1.8 1.2 0.6 7.3

168 45 47 76 1 - 2 4
100.0 26.8 28.0 45.2 0.6 - 1.2 2.4

110 24 32 45 - 1 2 9
100.0 21.8 29.1 40.9 - 0.9 1.8 8.2

71 12 17 37 1 - 1 6
100.0 16.9 23.9 52.1 1.4 - 1.4 8.5

158 21 39 92 1 2 - 8
100.0 13.3 24.7 58.2 0.6 1.3 - 5.1

50代

60歳以上

問
７

勤
続
年
数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

問
１

年
齢

20代

30代

40代

20年以上

問
８

従
業
員
規
模

1,000人以上

100～999人

30～99人

30人未満

官公営

問
９

就
業
形
態

正社員

契約社員

ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ

30万円以上

派遣労働者

その他

問
１
４

離
職
前
の
給
与

10万円未満

10万円～14万円

15万円～19万円

20万円～24万円

25万円～29万円

問26　問25で２ないし３（「週20時間未満の雇用労働をしている（公務員・自営業を除く）」、または「就業
していない」）に回答された方にお伺いします。
雇用保険（失業給付基本手当）の受給終了時（基本手当の受給終了前に再就職された方は、その再就
職されたとき）から現在（平成28年５月末日時点）までの就業経験の有無についてお答えください。（当
てはまるものすべてに○をつけてください。）

 全体

問
２
性
別

男

女
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全
体

定
年
･
契
約
期
間
満
了

倒
産

希
望
退
職
へ
の
応
募

そ
の
他
会
社
か
ら
の
申
し
出
に
よ

る 会
社
か
ら
で
は
な
く
自
己
の
希
望

や
都
合
に
よ
る

そ
の
他

無
回
答

234 16 2 3 8 110 3 92
100.0 6.8 0.9 1.3 3.4 47 1.3 39.3

51 7 2 - 2 22 - 18
100.0 13.7 3.9 - 3.9 43.1 - 35.3

182 9 - 3 6 87 3 74
100.0 4.9 - 1.6 3.3 47.8 1.6 40.7

12 - - 1 - 6 - 5
100.0 - - 8.3 - 50 - 41.7

44 3 - - 2 28 1 10
100.0 6.8 - - 4.5 63.6 2.3 22.7

43 4 - 1 2 18 1 17
100.0 9.3 - 2.3 4.7 41.9 2.3 39.5

49 2 - 1 2 22 - 22
100.0 4.1 - 2.0 4.1 44.9 - 44.9

84 7 2 - 2 35 1 37
100.0 8.3 2.4 - 2.4 41.7 1.2 44

11 - - - 1 7 - 3
100.0 - - - 9.1 63.6 - 27.3

72 6 1 3 4 35 1 22
100.0 8.3 1.4 4.2 5.6 48.6 1.4 30.6

49 3 - - 1 22 1 22
100.0 6.1 - - 2.0 44.9 2.0 44.9

43 2 - - 1 21 1 18
100.0 4.7 - - 2.3 48.8 2.3 41.9

52 5 - - 1 24 - 22
100.0 9.6 - - 1.9 46.2 - 42.3

59 4 - 2 1 27 - 25
100.0 6.8 - 3.4 1.7 45.8 - 42.4

65 6 - - 4 31 2 22
100.0 9.2 - - 6.2 47.7 3.1 33.8

42 1 - 1 1 21 1 17
100.0 2.4 - 2.4 2.4 50 2.4 40.5

53 2 2 - 2 25 - 22
100.0 3.8 3.8 - 3.8 47.2 - 41.5

10 3 - - - 4 - 3
100.0 30.0 - - - 40.0 - 30.0

119 9 1 - 3 66 1 39
100.0 7.6 0.8 - 2.5 55.5 0.8 32.8

34 4 1 - 1 13 - 15
100.0 11.8 2.9 - 2.9 38.2 - 44.1

67 1 - 2 4 25 1 34
100.0 1.5 - 3.0 6.0 37.3 1.5 50.7

8 2 - 1 - 3 1 1
100.0 25 - 12.5 - 37.5 12.5 12.5

4 - - - - 2 - 2
100.0 - - - - 50.0 - 50.0

44 1 - 1 3 18 1 20
100.0 2.3 - 2.3 6.8 40.9 2.3 45.5

49 2 - 2 2 26 1 16
100.0 4.1 - 4.1 4.1 53.1 2.0 32.7

47 2 - - 2 21 - 22
100.0 4.3 - - 4.3 44.7 - 46.8

32 5 1 - - 15 - 11
100.0 15.6 3.1 - - 46.9 - 34.4

17 1 1 - - 9 - 6
100.0 5.9 5.9 - - 52.9 - 35.3

39 5 - - 1 17 1 15
100.0 12.8 - - 2.6 43.6 2.6 38.5

 全体

問
２
性
別

男

女

50代

60歳以上

問
７

勤
続
年
数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

問
１

年
齢

20代

30代

40代

25万円～29万円

官公営

問
９

就
業
形
態

正社員

契約社員

ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ

20年以上

問
８

従
業
員
規
模

1,000人以上

100～999人

30～99人

30人未満

付問１　前問で２「週20時間未満の就業をしたことがある」に回答した方のうち、すでにその仕事を辞め
られた方のみお答えください。勤め先をためた理由は何ですか。（当てはまるもの1つに○をつけてくだ
さい。）ただし、週20時間未満の就業を複数回行ったことがある方については、一番最近の仕事につい
てお答えください。

30万円以上

派遣労働者

その他

問
１
４

離
職
前
の
給
与

10万円未満

10万円～14万円

15万円～19万円

20万円～24万円
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全
体

安
定
し
た
職
業
に
就
き
た
い
た
め

会
社
・
仕
事
に
将
来
性
が
な
い
た

め も
っ

と
収
入
を
増
や
し
た
い
た
め

労
働
時
間
が
長
く
、

超
過
勤
務
が

常
態
化
し
て
い
た
た
め

土
曜
日
、

日
曜
日
に
休
日
が
取
れ

な
い
た
め

通
勤
が
不
便
な
た
め

職
場
の
人
間
関
係
が
う
ま
く
い
か

な
か
っ

た
た
め

よ
り
知
識
・
技
能
を
活
か
せ
る
仕

事
に
就
き
た
い
た
め

よ
り
や
り
が
い
・
生
き
が
い
の
感

じ
ら
れ
る
仕
事
に
就
き
た
い
た
め

肉
体
的
に
よ
り
軽
易
な
仕
事
に
就

き
た
い
た
め

病
気
・
け
が
の
た
め

結
婚
の
た
め

出
産
・
育
児
の
た
め

介
護
の
た
め

年
金
を
受
給
で
き
る
状
況
と
な
っ

た
た
め

貯
蓄
が
あ
る
、

ま
た
は
他
の
家
族

等
の
収
入
に
よ
り
生
活
で
き
て
い

る
等
、

就
業
の
必
要
が
な
く
な
っ

た
た
め

就
学
・
職
業
訓
練
の
た
め

そ
の
他

無
回
答

110 3 - 7 2 3 - 17 - 8 6 11 2 23 10 3 - - 11 4
100.0 2.7 - 6.4 1.8 2.7 - 15.5 - 7.3 5.5 10.0 1.8 20.9 9.1 2.7 - - 10.0 3.6

22 1 - 2 2 1 - 4 - 2 1 4 - - 1 2 - - 1 1
100.0 4.5 - 9.1 9.1 4.5 - 18.2 - 9.1 4.5 18.2 - - 4.5 9.1 - - 4.5 4.5

87 2 - 4 - 2 - 13 - 6 5 7 2 23 9 1 - - 10 3
100.0 2.3 - 4.6 - 2.3 - 14.9 - 6.9 5.7 8.0 2.3 26.4 10.3 1.1 - - 11.5 3.4

6 - - - - - - 2 - 1 - - - 3 - - - - - -
100.0 - - - - - - 33.3 - 16.7 - - - 50.0 - - - - - -

28 - - 2 - 1 - 3 - 1 1 1 1 14 - - - - 3 1
100.0 - - 7.1 - 3.6 - 10.7 - 3.6 3.6 3.6 3.6 50.0 - - - - 10.7 3.6

18 1 - 1 - - - 3 - 2 - 1 1 6 1 - - - 2 -
100.0 5.6 - 5.6 - - - 16.7 - 11.1 - 5.6 5.6 33.3 5.6 - - - 11.1 -

22 2 - 1 1 1 - 2 - 1 - 5 - - 5 - - - 2 2
100.0 9.1 - 4.5 4.5 4.5 - 9.1 - 4.5 - 22.7 - - 22.7 - - - 9.1 9.1

35 - - 2 1 1 - 7 - 3 5 4 - - 4 3 - - 4 1
100.0 - - 5.7 2.9 2.9 - 20 - 8.6 14.3 11.4 - - 11.4 8.6 - - 11.4 2.9

7 - - 1 - - - 1 - - 1 - - - 1 - - - - 3
100.0 - - 14.3 - - - 14.3 - - 14.3 - - - 14.3 - - - - 42.9

35 1 - 3 - 1 - 6 - 1 3 3 1 8 4 1 - - 3 -
100.0 2.9 - 8.6 - 2.9 - 17.1 - 2.9 8.6 8.6 2.9 22.9 11.4 2.9 - - 8.6 -

22 - - 1 - - - 2 - 3 - 2 - 10 1 - - - 3 -
100.0 - - 4.5 - - - 9.1 - 13.6 - 9.1 - 45.5 4.5 - - - 13.6 -

21 2 - 1 - - - 5 - 1 1 1 1 4 2 - - - 3 -
100.0 9.5 - 4.8 - - - 23.8 - 4.8 4.8 4.8 4.8 19 9.5 - - - 14.3 -

24 - - 1 2 2 - 3 - 3 1 5 - - 2 2 - - 2 1
100.0 - - 4.2 8.3 8.3 - 12.5 - 12.5 4.2 20.8 - - 8.3 8.3 - - 8.3 4.2

27 1 - 3 - 1 - 3 - 1 2 2 1 6 1 1 - - 4 1
100.0 3.7 - 11.1 - 3.7 - 11.1 - 3.7 7.4 7.4 3.7 22.2 3.7 3.7 - - 14.8 3.7

31 - - 2 2 1 - 5 - 3 2 4 - 4 5 1 - - 2 -
100.0 - - 6.5 6.5 3.2 - 16.1 - 9.7 6.5 12.9 - 12.9 16.1 3.2 - - 6.5 -

21 1 - - - - - 5 - 2 1 3 - 3 1 1 - - 2 2
100.0 4.8 - - - - - 23.8 - 9.5 4.8 14.3 - 14.3 4.8 4.8 - - 9.5 9.5

25 1 - 2 - 1 - 4 - 2 - 2 1 8 1 - - - 2 1
100.0 4.0 - 8.0 - 4.0 - 16.0 - 8.0 - 8.0 4.0 32.0 4.0 - - - 8.0 4.0

4 - - - - - - - - - - - - 2 1 - - - 1 -
100.0 - - - - - - - - - - - - 50.0 25.0 - - - 25.0 -

66 1 - 6 2 3 - 8 - 6 2 7 1 15 4 2 - - 8 1
100.0 1.5 - 9.1 3.0 4.5 - 12.1 - 9.1 3.0 10.6 1.5 22.7 6.1 3.0 - - 12.1 1.5

13 1 - 1 - - - 3 - 2 - - - 3 1 - - - - 2
100.0 7.7 - 7.7 - - - 23.1 - 15.4 - - - 23.1 7.7 - - - - 15.4

25 1 - - - - - 5 - - 3 3 1 4 4 1 - - 2 1
100.0 4.0 - - - - - 20.0 - - 12.0 12.0 4.0 16.0 16.0 4.0 - - 8.0 4.0

3 - - - - - - 1 - - - - - 1 - - - - 1 -
100.0 - - - - - - 33.3 - - - - - 33.3 - - - - 33.3 -

2 - - - - - - - - - 1 - - - 1 - - - - -
100.0 - - - - - - - - - 50.0 - - - 50.0 - - - - -

18 1 - 1 - - - 1 - - 3 2 1 3 3 - - - 2 1
100.0 5.6 - 5.6 - - - 5.6 - - 16.7 11.1 5.6 16.7 16.7 - - - 11.1 5.6

26 1 - - - 1 - 4 - 3 - 1 - 6 4 1 - - 3 2
100.0 3.8 - - - 3.8 - 15.4 - 11.5 - 3.8 - 23.1 15.4 3.8 - - 11.5 7.7

21 - - 3 - - - 8 - 1 1 2 - 5 - - - - 1 -
100.0 - - 14.3 - - - 38.1 - 4.8 4.8 9.5 - 23.8 - - - - 4.8 -

15 - - 1 - - - 1 - - 1 1 - 6 2 1 - - 2 -
100.0 - - 6.7 - - - 6.7 - - 6.7 6.7 - 40.0 13.3 6.7 - - 13.3 -

9 1 - 1 1 - - 2 - 1 1 - - 1 - - - - 1 -
100.0 11.1 - 11.1 11.1 - - 22.2 - 11.1 11.1 - - 11.1 - - - - 11.1 -

17 - - 1 1 1 - 1 - 3 - 4 - 1 1 1 - - 2 1
100.0 - - 5.9 5.9 5.9 - 5.9 - 17.6 - 23.5 - 5.9 5.9 5.9 - - 11.8 5.9

問
１

年
齢

20代

30代

40代

 全体

問
２
性
別

男

女

問
９

就
業
形
態

正社員

契約社員

ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ

20年以上

問
８

従
業
員
規
模

1,000人以上

100～999人

30～99人

30人未満

問
７

勤
続
年
数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

問
１
４

離
職
前
の
給
与

10万円未満

10万円～14万円

15万円～19万円

20万円～24万円

25万円～29万円

30万円以上

派遣労働者

その他

官公営

50代

60歳以上

付問２　付問１で５「会社からではなく自己の希望や都合による」と回答された方にお伺いします。
自己の希望や都合によって会社を辞められた具体的な理由は何ですか。（最も当てはまるもの1つに○をつけてください。）

（独）労働政策研究・研修機構 データアーカイブ
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